

A Magyar Bridzs Szövetség Elnöksége fegyelmi vizsgálat lefolytatását rendelte el az alábbi ügyben.

Kovács András - Hajdu Péter pár visszalépett az OIMP A döntőjétől. Visszalépésük oka a számukra kedvezőtlen zsűri döntés volt, melyet megóvtak, majd az óvási bizottság is ellenük döntött. A pár a visszalépését néhány perccel a verseny kezdete előtt jelentette be, ami kellemetlenséget okozott a verseny rendezőinek.

Bármely versenyről alapos indok nélkül visszalépni súlyos sportszerűtlenség, és fegyelmi eljárást von maga után. A versenyzők kötelesek a tornavezető és az óvási bizottság döntéseit sportszerűen elfogadni, melyek ellen a versenykiírásban vagy más, a Magyar Bridzs Szövetség által meghatározott módon nyújthatnak be további óvást. A tornavezetőnek kötelessége jelenteni az esetet az MBSZ Elnökségének.

Az Országos Páros versenykiírásában szabályozza a visszalépést: *aki az „A” superdöntőtől visszalép – vis maior kivételével –, az nem kaphat mesterpontot, és a jövő évi OPB IMP versenyen nem indulhat el.*

A Fegyelmi Bizottságnak nem feladata a zsűri, illetve az óvási bizottság döntését értékelni, a Fegyelmi Bizottság kizárólag a visszalépéssel kapcsolatos szabálysértést vizsgálja.

Az események mérlegelésénél nem tudunk eltekinteni a szabálysértést elkövetők személyétől és a meghallgatásuk során ismertté vált enyhítő körülményektől. Mindkét versenyző több évtizede aktív játékosa a Bridzsszövetségnek. Figyelembe vettük, hogy mindketten 70 év feletti, ám egészségi állapotukat védekezésükben nem kívánták említeni. Versenyzői pályafutásuk során sokat tettek a bridzs népszerűsítéséért, a játék érdekesebbé tételéért. A válogatott játékosok, és az MBSz irányító szerveiben tevékeny személyek különös felelősséget viselnek példakép szerepük megtartása érdekében.

A Fegyelmi Bizottság döntése:

Kovács András és Hajdu Péter figyelmeztetésben részesül a verseny döntőjétől történő visszalépésük miatt. Továbbá az OIMP versenykiírásában szereplő szabályozás szerint *nem kaphatnak mesterpontot a 2018 évi OPB döntőben elért eredményükért, és a jövő évi OPB IMP versenyen nem indulhatnak el.*

Dr. Kádár Katalin


Dr. Josef Harsany